

# 自製經驗良薦為有世出物

**Kwong Chai Tong Co. 92 Pender St. E. Phone Sey. 3627 Vancouver B.C.**

林酌庄專醫跌打刀傷、湯火損傷、續筋駁骨、雙單鷩頭、癰癧瘡疥、紅白痢症、各種雜症、花柳癆病、風痰鶴膝。

自製新機器用電力研藥兼整藥丸快  
捷妥當如有僑胞欲整丸者仰留意焉

花柳白濁丸 每盒一元五  
此丸無論新久白濁或小便刺痛食  
此丸壹点鐘其痛即止  
花柳拔毒丹 每寸壹元 半打五圓  
一打拾圓  
▲注意 小店常有  
金 茵陳跌打 化庄品 環 花旗參 發行

皮膚濕毒藥膏 每合一元五  
專治皮膚痕癢或皮膚起粒出水擦  
之即能全愈

萬應爛腳藥散 每樽一元  
專治久年爛腳無論新舊爛腳摻之  
定然全愈

花柳鹹疳藥膏 每合一元五  
此膏專治鹹疳凡染

自製各種丸散  
鮮明熟藥發客  
拔毒生肌藥膏 每合一元五  
此膏治損傷凡有損口未埋者貼之  
即能全愈  
跌打止痛藥水 每合一元二五  
此水散瘀止痛凡跌打擦之即能散  
瘀止痛消腫

廣濟堂自製各種丸散  
鮮明熟藥發客。

行  
水仙花

正合時

少婦喬裝軍官訊  
雍孫官眷圖

廣東新聞

廣州函 拾二月廿日 廣韶北行車上  
由憲兵截獲兩少婦喬裝軍官一事 查  
發生之始 外間日謂該兩少婦被憲兵  
窺出破綻之後 卽將其扣留 且在其  
身上搜出秘密文件等項 遂將其押解  
西北公署等語 茲據粵路職員所述  
則謂該兩少婦確係四集團某師某高級  
官長之眷屬 當時車上憲兵 見其言  
動舉止 不似男性 認爲可疑 乃上  
前盤詰 而該少婦直認爲係某長官之  
家屬 現赴前方 因見道途遙遠 恐  
有不便 是以穿着軍衣 當時憲兵第  
拾三豫陳排長 搜其行李 亦無違禁  
物件 且有一十餘歲之男子 類似勤  
務兵者追隨其後 更以彼等直能說出  
某師某長官之姓名職務 當係正式官  
眷 乃向其勸導 謂女子穿着軍服  
過於惹人疑惑 請其立即更換女服  
該少婦等遂即入房更換旗袍 迫至韶  
關時 而某師駐韶後方已派有某職員  
在站 候迎該兩少婦逕赴大同酒店居  
住 至彼購二等票而搭三等卡之原因  
實緣是日搭客擠擁 貳等車已無座  
位 故被迫得往坐三等卡云 外間所  
傳種種 實係誤傳云 又函 曰前廣  
續查該兩女子確爲四拾四師王贊斌部  
之軍官家眷 因四拾四師于韶關設有  
辦事處 故車抵韶時 該處職員均認  
識該兩婦 而各憲兵稽查 以此事誤  
會 亦即向之道歉 而此次之誤會  
係當時見其衿頭之票袋 似藏有衿章  
但實係手帕 及在新街站將之搜查  
時 則其衿章不再見 故各稽查又疑  
韶路車扣留兩女扮男裝且穿軍官裝束  
之兩婦人壹案 昨曾詳誌本報專訊  
據駐粵拾九路軍中人消息 謂就職日期仍未決定  
六十壹師後方主任黃海如 則謂須  
接電報後 始能確悉 旋又據某一方  
面消息 則蔣之就閩省主席職 可須  
待蔡氏現時於綏靖範圍有把握後而定  
因蔡廷楷氏對新職仍有兩項問題  
其一即爲蔡就閩省綏署主任後 閩省  
軍權自當由綏署劃歸指揮 現因劉珍  
年師開駐閩北 所有節制權限 當於  
此時確定 其貳又爲財政問題 前時  
粵方協餉 每月爲二拾萬 但此爲對  
閩省財政仍是不敷如故 對粵協餉